

毛澤東命軍政要員讀《紅樓》 即席背首章

林彪事件後毛澤東對調八大軍區司令員內幕



■許世友(左)與毛澤東。網上圖片

與馬寧作了一番幽默的談話之後，毛澤東再次開始向全體人員講話。講着講着，他向坐在前排的許世友問道：「我要你讀《紅樓夢》，你讀了沒有？」

八軍區司令調動 命令難寫

背完《紅樓夢》，毛澤東還要許世友學周勃。周勃是西漢初年劉邦手下的名將，「重厚少文」，是劉邦去世後安劉滅呂的柱石。

江青堅決反對 田任命擱淺

次日上午，紀登奎、郭玉峰(中央組織部部長)、田維新等人來到人民大會堂河北廳，草擬八大軍區司令員對調的命令。

■摘自《毛澤東生平全紀錄》

地產商天女散錢

300餘人搶「破頭」

五一假期的第一天，來自四面八方的上萬遊客來到江蘇鎮江潤揚大橋下的某度假區遊樂，下午2點左右，一家正在島上開發產權式酒店的地產商為吸引更多的遊客前來看房，先用熱氣球載人撒了數百元錢後，又讓美女站到高處撒下萬元現金，可是過度爭搶導致現場多人受傷。

當天，看到偌大的熱氣球正在升空，正在鎮江世業洲度假島遊玩的各地遊客立刻湧來，當氣球升到20多米高時，氣球下吊籃內的美女突然向空中撒出大把5元、10元的鈔票，正在看熱鬧的近千名遊客紛紛上前搶抓鈔票，場面頓時變得混亂起來。

老人掉假牙 小孩摔跟頭

後由於當天風力太大，熱氣球撒錢的戲碼進行不下去，開發商再度讓2位美女站到了2樓陽台上，大把向空中撒錢，這次鈔票面額變成了50元和100元。現場很快又聚集起300餘人，由於氣溫較高，人群中許多人已經是汗流浹背，但為了搶錢，他們此時已經全然不顧。

當一張張百元大鈔從天而降時，很多人都伸出雙手，都希望能空中將錢進行攔截，一些高個子遊客此時佔了優勢，但在風力的作用下，百元大鈔卻被風吹走，於是就有很多人前去追，不少老人被絆倒。一位老太太帶着哭腔說：「這些人瘋了，我的假牙都被撞掉了。」

搶錢搶傷人 效果適得其反

當「天女散錢」告一段落後，現場有人微笑有人落淚，甚至有人在罵。好多人不是捂着臉就是在揉傷。膀子和膝蓋受傷的佔多數。該地產開發商負責人王大將表示，他們酒店房目標購買者與遊人一樣都來自揚州和鎮江，將一萬元人民幣現



■「女神」從高空撒錢。網上圖片



■人群瘋搶灑下的錢。網上圖片

金撒向空中，是想讓新老客戶開開心，也給自己造造勢。沒料到有人會因為搶錢而受傷。他說，活動組織上可能有點問題，撒錢也可能適得其反，同時表示，對於受傷人員，他們願意支付醫療費。

■《揚子晚報》



瓜比人大 全國首家太空植物展館5月1日於大連開館。該展館是目前國內首家以太空植物與高科技融為一體的專業展館，以種植展示太空植物為主，並以外太空做背景依托的大型科普園。圖為可以長到四五百斤重的太空南瓜現在已經長到超過二百斤了，在小朋友面前那就是「龐然大物」。中新社

武當學功夫 鬼佬做中醫

現年32歲，來自美國紐約的Donaidh，2009年來到山西，擔任山西中醫學院的外籍教師，雖來到中國僅僅兩年多的時間，但與中國文化結緣卻已有25年之久。

挽道教髮髻 學中式謙虛

當記者誇他的漢語學得很不錯時，他以中國人特有的謙虛回應並表示，學中醫簡單，但是做中醫難。雖然他在班裡的成績不是最好的，但是他仍在努力學習，他表示，已經把《黃帝內經》看完了，爭取學成歸國後做一名中醫大夫。



Donaidh(中)與中醫學院的學生。網上圖片

據山西中醫學院的學生介紹，在校園中，經常會看到華資政盤着道教的髮髻、穿着寬鬆運動服行走於校園中。據山西中醫學院國際交流中心老師孫建偉介紹，每年像華資政這樣長期來山西中醫學院學習中醫、針灸的外國留學生就有20餘人，參加短期國際針灸班培訓的人每年最多可達到100多人。

相親大會 擠滿父母

由某知名婚戀交友網站主辦的相親大會30日在北京太陽宮公園啟幕，相親大會將持續3天，預計參與人數將突破1萬人。不過，在首日的活動中，竟有一半是父母來替兒女相親的。

老翁3年日記錄川震重建

「災難無情人有情，後天復地再征程。重整旗鼓創奇跡，建設美好新光景。曠日持久碩果累，世界驚歎火生火。豐功偉績萬民頌，碑刻民心感黨恩。」5·12汶川特大地震已經過去近三年了，65歲的成都退休老人王甫信(見圖)，近日找到了日課本上記錄的一年前自己重返地震災區都江堰時寫下的這首藏頭詩。當他翻開2萬多字的「地震日記」，9本厚厚的檔案冊中涉及自己見證災後重建的視頻、圖片和文字資料時，彷彿開啟了一道記憶閘門。



王甫信說，去年5月11日，他曾與抗震救災的各界代表一起，重返了震後煥然一新的都江堰。「至今我還記得，在都江堰看到的那對雙胞胎和他們當時43歲的高齡媽媽。」王甫信表示，「正因為有了災後再生工程，除了物質希望，生活的精神希望也被點燃。」

■《華西都市報》

Table with 8 columns: 無線翡翠台, 無線明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1 (數碼頻道), 中央電視台 (國際頻道), 鳳凰衛視中文台, 有線電影1台, 有線體育台. Each column lists TV programs and their start times for Monday, May 2, 2011.

刊登廣告熱線 2873 9888